

Следователь следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаула следственного управления СКР по Алтайскому краю провела со школьниками старших классов профориентационную беседу



В преддверии очередной годовщины образования Следственного комитета Российской Федерации следователь следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаула СУ СКР по Алтайскому краю Ксения Кротова встретила с учащимися 10-11 классов общеобразовательной школы № 52. Цель проведённой встречи – профориентация подрастающего поколения, популяризация профессии следователя.

Старший лейтенант юстиции в своем выступлении рассказала учащимся о функциях и задачах Следственного комитета, о выборе своей профессии, требованиях, предъявляемых при трудоустройстве к кандидату на должность следователя, необходимых моральных и личностных качествах будущего следователя, значимости работы следователя Следственного

комитета.

Кроме того, спикер рассказала о своей следственной практике, акцентировав внимание на категории преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них на территории Октябрьского района г. Барнаула. Так, за 2017 год на территории района жертвами преступлений стали 32 несовершеннолетних лица. В свою очередь перед судом предстали 17 несовершеннолетних за совершение различных преступлений: краж, вымогательств, грабежей, угонов транспортных средств, преступлений в сфере незаконного сбыта наркотических средств. Большинство из них уже получили наказание за свое противоправное поведение. Следователь обратила внимание школьников на то, что эти ребята, приступившие закон и имеющие в своём юном возрасте судимость, будут претерпевать в дальнейшем определённые негативные последствия, в том числе не смогут устроиться в правоохранительные органы. Своим выступлением сотрудница Следственного комитета сориентировала школьников на законопослушное поведение.

В ходе мероприятия ребятам были продемонстрированы несколько видеороликов о буднях следователей следственного управления по Алтайскому краю, обучении молодых специалистов профессии. В свою очередь школьники имели возможность задать следователю интересующие их вопросы.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1194980/folder/folder/873343>